

Az OMHV alapján megfogalmazott irányelvek az oktatás fejlesztésének érdekében

A magyar hallgatók 64,4%-a töltötte ki a kérdőívet és mondott véleményt a tanszék oktatási teljesítményéről.

A felmérés alapján a hallgatói részvétel az előadásokon meglehetősen szerény volt. Ez egyrészt betudható annak a körülménynek, hogy 2019 szeptemberétől nem kötelező az előadások látogatása, másrésztől valószínűleg a hallgatók nem értékelik kellőképpen az orális biológia és a klinikai tárgyak szoros kapcsolatát. Mindent meg fogunk tenni a jövőben, hogy kihangsúlyozzuk a tantárgy alapvető fontosságát a klinikai gyakorlatban alkalmazott eljárások megértésében. Továbbá még hangsúlyosabb szerepet fognak kapni azok a területek, módszerek, elméleti alapok, amelyek a fogászat rohamos fejlődésével összhangban nagyon rövid időn belül a napi rutin ellátás vagy a rutin diagnosztika részévé válhatnak.

Törekedni fogunk az előadásaink didaktikus felépítésének javítására és a tematika szerint meghirdetett témák hangsúlyos bemutatására. A lehetőségekhez mérten igyekezni fogunk a honlapunkon közzétett összes előadásra értelmezésére/elmagyarázására.

Gyakorlataink tematikáját úgy alakítjuk át, hogy azok minél inkább interaktívak legyenek (pl. nyálgyűjtés és analízis módszertanának gyakorlati demonstrálása, PCR diagnosztika gyakorlati bemutatása). A gyakorlatok pontos kezdését és az oktatási idő betartását különös hangsúllyal fogjuk kezelni. Javítani fogjuk a gyakorlatvezetők és a csoportjaik közötti kommunikációt. A jövőben az alap kommunikációs csatornánk a Moodle rendszer lesz, ahol az azonnali, napra kész információk gyorsan és könnyen eljuttathatók a hallgatókhoz. Az oldal szerkesztése is könnyebb, ezzel javíthatók a szervezésből adódó hiányosságok.

Növelni kívánjuk a fogorvosi gyakorlatban használatos analitikai módszerek megismertetését.

Igyekezni fogunk a jelenlegi tankönyv aktualizálására naprakész WEB-es segédanyagok közzétételével.

A vizsgatételeket a szorgalmi időszak elején a hallgatók rendelkezésére fogjuk bocsátani, hogy lehetővé váljon a leadott tananyag és a vizsgakövetelmények folyamatos összevetése.

Biztosítani fogjuk az előadások anyagának internetes elérhetőségét már az előadást megelőzően, annak érdekében, hogy a hallgatók megismerhessék, és adott esetben kinyomtathassák az előadásábrákat.

Minden félév végén (13. és 14. oktatási héten) lehetőséget biztosítunk a gyakorlatvezetőkkel való személyes konzultációra.